



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в приготовлении к убийству**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Ленару Рахимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление к организации убийства).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году Рахимов решил совершить убийство предпринимателя, оказывавшего ритуальные услуги, и завладеть его бизнесом. Убить мужчину он предложил знакомому, пообещав заплатить 300 тыс. рублей. В дальнейшем Рахимов передал ему более 36 тыс. рублей для подготовки к совершению преступления, в том числе на приобретение оружия. Кроме того, он дал ему копию паспорта потерпевшего, а также показал место его жительства в Тукаевском районе. Однако в дальнейшем мужчина сообщил о противоправных действиях Рахимова в правоохранительные органы и все последующие действия происходили под контролем оперативных служб. В результате 19 февраля 2019 года мужчина встретился с Рахимовым и сообщил, что убил коммерсанта. Злоумышленник передал ему часть денежных средств, после чего был задержан.

Приговором суда Рахимову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392716>